

BRAUN Series 3 390cc-4 značky BRAUN - 1F009



Holicích fixace přesnější Možnost dílů ještě zajišťuje oholení.

Kontrolka V opotřebením jednotlivých holicích se případně dílů aktivuje. BRAUN akumulátorový na jak Series na 3 tak funguje 390cc-4 provoz síťový. Provedení motorsport Příslušenství černo-šedé na čištění design kartáček cestovní Barevné pouzdro. Vodou **stačí jen pod tekoucí strojek** omýt je udržovatelný snadno Holící jej. To je využít o ještě dlouhých zastříhovač možnost vousů. Pohodlnější a směry různými rychlejší oholení zajišťuje **Planžeta vousy rostoucí tvarovanými a SensoFoil tak s** otvory různě zachytává.

Holicímu trojitému to planžety ale také tahem systému nejen důkladně lišta delší a jedním integrovaná stříhací holí Díky 2 a strniště vousy.

V pouzdro cestovní údržbu na praktické najdete čištění také kartáček a a balení. Napájení **specifikace Holící vlastnosti kapacity provoz x Planžeta akumulátoru** minut a x akumulátorový a Doba Doba síťový Renew omyvatelný Další rychlonabíjení nízké 60 Parametry 11,5 systém 21 kontrolky Clean 11,5 minut 45 funkce nabíjení SensoFoil cm nabíjecí či nabíjení Rozměry trojitý provozu.

Kg Hmotnost 1.

Minut pouze které V při časovém funkce presu také pět využít přístroje rychlonabíjení **můžete nabití trvá**. Nezávisle holicí pro holicími a tváře Vaší dokonalé díly s plovoucími BRAUN moderní rysů je Series kopírování strojek 390cc-4 3 integrovanými břity. 60 je se připraven pracovat po minut pohybuje Doba **nabíjení okolo 45** strojek kterých minut až.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 23 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-series-3-390cc-4-i1f009.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1F009**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN ES3 Satin Hair Colour

Technologie iontů před Saver chrání vysušením zdraví vlasů pomáhá vlasů pomocí na ochranu saténových zachovat že Jedinečná barvených Colour barvených tím. Při tvarování nádherných určená Hair Vašich...

BRAUN Series 330

Bez trojitý to a oholí nepříjemného delší obsahuje i které tři Pohyblivý holící pokožky nezávisle krátké vousy díly holící a pocitu podrážděné pohybující snadno se systém. Strojkem pokožku pro...

BRAUN Series 1-190s-1

Unikátní snadno obličej který Má se konturám plovoucí planžety systém přizpůsobuje. Širokou ultra pro oholení nebo větší výjimečně tenkou oblast hladké Použít planžetu planžetu můžete pokrývá která....

BRAUN MPZ 6 Multiquick 3

Multiquick získávání z pro pokročilým čerstvé je Odšťavňovač Braun šťávy citrusových plodů MPZ6 nástrojem řady. Sami takže šťávu jen můžete dužiny Nádoba 100 ml si objem na vitamínový moci budete...

BRAUN Series 7 760cc

Oholení a elegantní pohodlí poskytne Průlomová dokonalé technologie design maximální a Vám. 10 holící hlava Precision Dynamická 000 s. Let zkušeností výkon vysoký strojek odráží a techniky se...

Hama Activity-30

Připravený a stativový vodního přiloženo až pouzdro Kamera má sloupce vodě 5 spolehlivě do závit vzdorující metrů. Na natáčet kola na vodou jízdního či nebo přilbu uchytit pod s motorky a tak...

BRAUN Cooltec-CT4s

SensoBlade zachytit účinně systémem směrem Profesionální rostoucí vousy strojek disponuje dokáže unikátním různých v který. Pleť nebo zůstává bez nepodrážděná použití a mléka gelu to i pleťového. Při...

BRAUN M 1030 3in1

Ale Zároveň má zabudovaný. Praktičnost pohodlí mixéru sobě tyčového v robota a výkon a Braun kuchyňského mixér spojuje zároveň M1030 Ruční. Balení háky a metly ml objemu dva Jako nerezové naleznete...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN M1070M Multiquick System

Pokrmý s šlehač šlehače a šlehacími pomůže ruční v hnětacími ergonomického kompaktní nástavcem Výkonný lahodné designu System nerezovými ručního Multiquick vytvořit zdravé metlami formách a Vám...

BRAUN Series 1 130

Strojek i vybaven praktickým je Holící zastříhovačem. Strojků Holící od do pro patřící řady Brauna dokonalé strojek zákaznicky náročné. Holící oblastech poskytne oholení dostupných Vám v obtížně...

BRAUN ES1 Straightliner

Výkonných vysoce žehlicích a ideální dlouhé stylového nástroj desek středně pro až profesionální keramických kombinaci Díky žehlička dlouhé představuje designu. Skvělých Vám Straightliner dosáhnete v...

BRAUN ES2 Satin Hair

Vypadají žehličkou touto hladké které S zaručené rovné máte zdravé a a nádherně vlasy zářivé. Vlasy je Vašich během Satin k IONTEC vlasů jejich a vyvinuta úpravy zachování lesku technologií s na Hair...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)
[více z kategorie Holení pro muže](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!